



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по обращению жителей Республики Башкортостан



В социальных сетях опубликовано обращение к Председателю СК России от жителей одного из сел Абзелиловского района. Граждане сообщают об отсутствии надлежащей инфраструктуры в населенном пункте, неудовлетворительном состоянии дорог. Также сообщается, что обращения в местные органы власти не приносят результатов.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Башкортостан проводится процессуальная проверка (ст.293 УК РФ).

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

11 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837893>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
